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Las funciones de onda de átomos hidrogenoides son de la forma

ψ(r, θ, φ) = Rnl(r)Y
m
l (θ, φ)

donde

n = 1, 2, 3 . . . l = 0, 1, 2, . . . , n− 1 m = 0,±1,±2, . . . ,±l

Algunas funciones radiales:
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donde
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.

a0 se llama el radio de Bohr.

Algunos armónicos esféricos son:
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Además
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Los orbitales hidrogenoides son ortonormales:∫ ∞
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ψnlm(r, θ, φ)∗ ψn′l′m′(r, θ, φ) r2 sen θ dθ dφ dr = δn,n′δl,l′δm,m′



Tabla 1. Orbitales hidrogenoides para n = 1, 2, 3. Además, σ = Zr/a0,

donde Z y a0 son el número atómico y el radio de Bohr, respectivamente.
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Tabla 2. Orbitales hidrogenoides reales para n = 1, 2, 3.
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